

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. szeptember 26.

bb.1. egymillió szőlőoltvány

vid-/k -cz

1971. szeptember 26.

hetedik éve foglalkozik nagyüzemileg szőlőoltvány termesztéssel a székesfehérvári szabad élet termelőszövetkezet. Szabó István szőlőtermesztő szakmai irányításával az idén egy millió szőlőoltványt neveltek, árasztásos módszerrel öntözték, több ízben géppel permetezték. az oltványok nagyszerűen fejlődtek, egészségesek. Levélhullás után szedik fel, osztályozzák és nagy részét exportálják. a szovjetunióba fél milliónyi oltványt, többségében piros traminit, s kevesebb szőlőskertek királynőjét exportálnak, több száz- ezret ezekből, valamint másfajta csemegeszőllőből hazai telepítésekhez is felhasználnak ./mti/

--

bb.4. péter jános new yorkba utazott

t szó/k

1971. szeptember 26.

vasárnap newyorkba utazott péter jános külügyminiszter, hogy átvegye az ENSZ közgyűlés 26. ülészakájának munkájában résztvevő magyar küldöttség vezetését. bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent puja frigyos, a külügyminiszter első helyettese, csatorday károly külügyminiszterhelyettes, -aki később csatlakozik az ENSZ küldöttséghez -, valamint a külügyminisztérium több vezető munkatársa ./mti/

--

9.20/k

-1-

Ha
16.45

bb.2. ötjegyű telefonszámok székesfehérvárott

vid/ká /k -cz 1971. szeptember 26.

vasárnap nulla órától ötjegyűek a székesfehérvári telefonszámok. a számváltozás egyelőre egységes: minden telefonszám előtt egy egyest kell tárcsázni.

a számváltoztatás egyébként a székesfehérvári távbeszélő központ bővítése következtében vált szükségessé. a nagy munkát az év végére fejezik be a posta dolgozói, s akkor új előfizetőket is bekapcsolnak majd a hálózatba. a távválasztórendszer szerelését a jövő év első negyedében fejezik be. a távválasztó rendszer 12 hazai város közvetlen hívását teszi majd lehetővé./mti/

--

bb.3. új lakásépítő társulások fejrben

vid /k -cz 1971. szeptember 26.

fejr megyében új lakásépítési mozgalom, a szövetkezeti lakásépítő társulás indult el. ezt a szövetkezetek megyei szövetsége, a mezőv szervezi és támogatja, ellátja őket tervekkel, s anyagbeszerzésben is segítséget nyújt számukra. az első két ilyen lakásépítő társulás székesfehérváron alakult meg. a videoton dolgozói a berényi úton hatvannégy lakást építenek társulásban. a másik huszonnégy székesfehérvári szövetkezeti lakásépítő részére a tanács a móri úton jelölt ki telkeket. a napokban mezőfalva községben ifjúsági lakásépítő szövetkezet alakult. ez utóbbi, a rákóczi ferenc lakásépítő szövetkezet elnökévé asszonyt, bokor istvánt, a helyi termelőszövetkezet egyik dolgozóját választotta meg. mezőfalván közös összefogással, a helyi szövetkezet támogatásával, harmincegy új lakást építenek./mti/

9.25/k

--
-2-

12.45

bb.5. haláleset a népstadionban - a rendőrség felhívása

i szö/k 1971. szeptember 26.

szombaton este körülbelül 18.30 -kor a magyarországi -bulgária labdarugó mérkőzés idején a népstadion 24-es és 25-ös szektorát összekötő hidról, 25 méter magasságból egy ismeretlen szurkoló ledobott egy 5 kg súlyú burkoló-működőlapot. a súlyos tárgy a rendezői szolgálatot ellátó németh tamás 64 éves budapesti nyugdíjas fejére zuhant, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt. a tettes kilétének megállapítására folyik a nyomozás. a rendőrség kéri a szemtanúkat: akik látták az eseményt, a 07-es telefonszámon tegyenek bejelentést a budapesti rendőrfőkapitányságnak, vagy a legközelebbi rendőri szerveknek, illetve rendőrnek./mti/

--

bb.6. L.I. Brezsnyev a vadászati világkiállításon

t zs/tná/k La 1971. szeptember 26.

L.I. Brezsnyev és kísérete vasárnap délelőtt megtekintette a vadászati világkiállítást. a szovjet vendégek a nemzetek pavilonja előtt kádár jános és más magyar pártvezetők, valamint a kiállítás vezetői fogadták.

dr. dimény imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter üdvözlő szavai után dr. tóth sándor, a vvk kormány főmegbízottjának helyettese adott tájékoztatást a vadászati világkiállításról. a vendégek ezután megtekintették a nemzetek pavilonját, továbbá a szovjet, a bolgár, a magyar, a jugoszláv, a francia és az egyiptomi nemzeti pavilont. a körseta után a szovjet vezetők elismeréssel nyilatkoztak a látottakról./mti/

--

12.22/k

-3-

12.45

bb.7. közlekedési balesetek

1 szd/mné/k La

1971. szeptember 26.

ittasan vezette a vasárnapra virradó éjjel személygépkocsiját halasi istván 25 éves tóalmási technikus. szentmártonkátá külterületén egy utmenti árokba borult, s ott egy fának ütközött. utasa, urbán istván gábor, 27 éves tóalmási gépkocsivezető a helyszínen meghalt. halasi istvánt súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították kórházba. a vizsgálat megindult.

vasárnap a kora reggeli órákban debrecen belterületén felborult kerékpárjával ölveti józsef 11 éves debreceni tanuló. a kisfiú olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt. a vizsgálat megállapította a gyermek, aki szivbeteg volt, eleresztett kormánnyal kerék - pározott.

szabálytalanul haladt át az uttesten szabó endre 71 éves budapesti nyugdíjas. a kerepesi ut 9-11. számú ház előtt egy motorkerékpár elütötte, s az idős ember a kórházba szállítás után életét veszítette.

figyelmetlenül vezetett és megcsuszott személygépkocsijával fejer megyében, baracs község határán a 6-os számú főúton kovács gyuláné 34 éves budapesti előadó. a gépkocsi az utmenti árokba borult, s kovács gyula 44 éves budapesti művezető a kórházba szállítás után meghalt. a házaspár 10 éves attila nevű kisfia súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett, kovács gyulánét, pedig súlyos, de nem életveszélyes sérüléssel szállították kórházba.

figyelmetlenül vezette motorkerékpárját érde belterületén brunecker lászló 21 éves érde lakos. a gyalogjárda szegélynek ütközött, felborult és olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen életét veszítette.

a nyirbátori vasútállomás közelében egy tilos jelzés miatt álló személyvonatból kiesett az ittás állapotban lévő gergely jános 19 éves budapesti bádógos. a másik vágányon haladó személyvonat a fiatal embert halálra gázolta.

szabálytalanul előzött az egyesült törekvés tsz tulajdonában lévő személygépkocsival kőbányán máthé attila 31 éves budapesti mérnök. a jászberényi ut 67 előtt összeütközött egy szabályosan közlekedő személygépkocsival. a baleset következtében a két gépkocsi 7 utasa közül ketten súlyos, de nem életveszélyes, ötven pedig könnyebb sérülést szenvedtek. /mti/

12.55/k

-4-

bb.8. kommunista vasárnap somogyban

vid/k La

1971. szeptember 26.

a kisz viii. kongresszusa tisztletére somogyban folytatodnak a kommunista vasárnapi műszakok. szeptember 26-án is számos üzem, gyár, iskola fiataljai teljesítették vállalásukat, többek között a villamos berendezés és készülék művek kaposvári villamossági gyárának 11. gyáregységében ötven dolgozó tartott nyolc órás műszakot a forgácsoló műhelyben. nagyatádon a tanácsi építőipari vállalat fiataljai egy épületen, középiskolások gyümölcszedésben, a balatonboglári állami gazdaság mintegy száz kiszese pedig a szüreti munkákban segített, így a megyében mintegy ötszáz fiatal dolgozott a kommunista vasárnapi műszakban. /mti/

--

bb.10. csillagászati hét győrt - az idén 14 éves a vagongyári csillagda

vid/k La

1971. szeptember 26.

a csillagászati hét országos eseményeihez kapcsolódva vasárnap, a győri mezőgazdasági szakiskolában tartott előadással megkezdődött a tit csillagászati szakosztálya által megrendezésre kerülő csillagászati hét győri eseménysorozata. a hét programjában előadások szerepelnek a csillagok világáról, a csillagászat történetéről, a csillagászati megfigyelés új módszereiről és az űrkutatásról.

a győri csillagászati hét alkalmával a magyar vagon és gépgyár csillagászati szakköre, amelynek duna-kapu téri kupolás megfigyelője a város egyik nevezetessége, több távcsöves bemutatót is tart. a vagongyári, csillagda, az idén ünnepli működésének 14. évfordulóját. nagyteljesítményű tükrös távcsövet dr. kulín györgy csillagásztervei alapján a szakkör tagjai készítették, akik közül olyan neves szakemberek is kikerültek, mint dr. horváth árpád, az ismert csillagászati -fizikai szakkönyvek szerzője. a tit győr-sopron megyei csillagászati szakosztálya rövidesen megalakítja az ifjú csillagászok baráti körét is, amely az ifjú kémikusok, fizikusok és matematikusok baráti köreihez hasonlóan működik majd. /mti/

13.28/k

-5-

Laz Uránia bemutató Csillagvizsgáló igazgatója

14.30

bb.9. ifjúsági találkozó Lukácsházán

vid/k la 1971. szeptember 26.

a gyöngyös völgyében fekvő Lukácsházán vasárnap ifjúsági találkozót rendeztek .a kisz viii. kongresszusára készülő vasi fiatalok többszáz főnyi csoportja vett részt a gazdag programot nyújtó rendezvényen .sportversenyeken és tréfás ügyességi számokban mérték össze tudásukat a fiatalok. a nagygyűlésen megemlékeztek a fegyveres erők napjáról is . este a művelődési ház udvarán tábor tüzet gyújtottak ,tűzijátékot rendeztek ./mti/

--

e m b t a r g ó 16.00 óráig!

bb.14. elutazott hazánkból l.i. brezsnyev - kádár jános és l.i. brezsnyev eszmecesterje

t/zs/tné/a/la 1971. szeptember 26.

l.i. brezsnyev, a szovjetunió kommunista pártja központi bizottságának főtitkára szeptember 25-26-án a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására baráti látogatást tett hazánkban.

szombaton délután elvtársi eszmecesterre került sor kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első titkára és leonyid brezsnyev, az szkp központi bizottságának főtitkára között. a szívélyes, baráti légkörű találkozáson magyar részről résztvettek: biszku béla és komócsin zoltán, a politikai bizottság tagjai, a központi bizottság titkárai, gyenes andrás, a központi bizottság külügyi osztályának vezetője, marjai józsef külügyminiszterhelyettes; szovjet részről: k.f.katusev, az szkp központi bizottságának titkára, k.v.ruszakov, az szkp központi bizottságának tagja, a központi bizottság osztályvezetője, n.n.rogyionov, az szkp központi bizottságának tagja, külügyminiszterhelyettes, v.j. pavlov, az szkp kb tagja, a szovjetunió magyarországi nagykövete és a.m.alekszandrov, az szkp központi revíziós bizottságának tagja, az szkp kb főtitkárának tanácsadója.

kádár jános és leonyid brezsnyev tájékoztatta egymást az mszmp x.kongresszusa, illetve az szkp xxiv. kongresszusa határozatainak végrehajtásáról, a magyar és a szovjet népnek a szocializmus és a kommunizmus építésében elért eredményeiről.
/folyt.köv./
13.35/a

- 6 -

bb.14./elutazott.....folyt./-a

áttekintették a magyar-szovjet kapcsolatok minden oldalú fejlesztésének kérdéseit, a két nép közötti testvéri barátság további erősítésének feladatait, megvitatták a nemzetközi helyzet, valamint a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom időszerű problémáit. az mszmp és az szkp a jövőben is azon fáradozik, hogy erősödjék a szocialista országok sokoldalú együttműködése, valamennyi antiimperialista erő összefogása és szolidaritása a békéért, a demokráciáért és a társadalmi haladásért vívott harcban. a megbeszélésen ismételtén kifejezésre jutott a két fél nézeteinek teljes azonossága és egysége valamennyi megtárgyalt kérdésben.

kádár jános a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága nevében szombaton este vacsorát adott l.i.bresznyev tiszteletére.

leonyid brezsnyev és a kíséretében levő szovjet személyiségek vasárnap délután elutaztak budapestről. bucsuztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelentek: kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első titkára, biszku béla, és komócsin zoltán, a politikai bizottság tagjai, a központi bizottság titkárai, benkei andrás, a kb tagja, belügyminiszter, dr. csanádi györgy, közlekedés-és postaügyi miniszter, puja frigyos, a kb tagja, a külügyminiszter első helyettese, gyenes andrás, a kb tagja, a kb külügyi osztályának vezetője és marjai józsef külügyminiszterhelyettes.

jelen volt v.j. pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete./mti/

--

bb.11. szüreti ünnepség jászszentendrácson

vid/k la 1971. szeptember 26.

a jászság szőlőtermő vidékének egyik központjában, jászszentendrácson vasárnap befejeződött a háromnapos szüreti ünnepség. ezen a napon tartották meg a hagyományos szüreti felvonulást .a menetben vonultak a lovasbandériumok, a mustteli hordókat vivő szekerek, az érdekes színfoltot jelentő tolvajok, csöszök és a dalolva menetelő szüretelők seregei . a község szép strandfürdőjének területén énekkarok, tánccsoprtok adtak látványos, hangulatkelző, szorakoztató műsort. a három nap alatt t termék bemutató kiállítást is rendeztek, amelyen három község szövetkezeti gazdasági mutatták be leg szebb termékeiket ./mti /

--

13.40/k

-7-

14.30

14.30

bb.12. négyes aranylakodalom az öregek napján

vid /k la

1971. szeptember 26.

a cibakháza, kunszentmártoni járás nagyközségének tanácsa, társadalmi szervei vasárnap rendezték meg a hagyományos öregek napját, ahol terített asztalnál köszöntötték a nyugalombavonult nemzedék képviselőit, beszélgettek gondjaikról, örömeikről. az ünnepséget ezuttal kiemelkedő esemény tette színesebbé. a község négy házaspárja - tóth istván, hegedüs istván, petróczi sándor és ferenczi károly és neje - ezuttal tartotta aranylakodalomát. a jubiláló házaspárokat külön is köszöntötték a község vezetői, a társadalmi szervek képviselői és elhalmozták őket jókívánságaikkal, ajándékaikkal a családtagok, rokonok is ./mti/

--

bb.13.a viii. kongresszus jegyében : ifjúsági nap erzsébeten, soroksáron

1 szö/tné/k la

1971. szeptember 26.

a kisz közelgő viii. kongresszusának tiszteletére kerületi ifjúsági napot tartottak vasárnap a xx. kerületi fiatalok. a kerületi kisz bizottság és a hazafias népfront kezdeményezésére több mint másfél ezer kisas és utörő - valamennyi kisz szervezet és utörőcsapat alkalmi brigádja - kapcsolódott a „hat órát budapestért” mozgalomhoz, s hasznos társadalmi munkával építették, szépítették a pesterzsébeti, soroksári létesítményeket. a kisz lakótelepen például sportolásra alkalmas kispályákat építettek. a kicsinyek örömeire pedig praktikus, veszélytelen szabadtéri játékokat készítettek. résztvettek a fiatalok utak salakozásában, sportpályák rendbehozásában, az utörőház udvarának csinosításában, a molnárszigeten fákat ültettek, kerítést javítottak, az öregek kerületi napközi otthonának udvarán pedig földmunkát végeztek.

a délelőtti folyamán meglátogatták a dolgozó fiatalokat a kerület vezetői és országgyűlési képviselői, s időszerű kérdésekről beszélgettek: többek között az újonnan hozott ifjúsági törvényről. a délutánt a sportolással ügyességi vetélkedőkkel töltötték a fiatalok. az egésznapos program tánccal, játékkal, tábortűzzel fejeződött be ./mti/

--

13.50/k

-8-

Ar 14.30



bb.15. a nyári mérleg : négy millió turista - élénk szezonvégi forgalom a balatonnál - sláger a szüret

vid /k la

1971. szeptember 26.

a balatonnál vasárnap Verőfényes koraőszi kiránduló idő fogadta a turisták ezreit. a közlekedési szervek vasárnap még gyakrabban indították a járatokat, hétfőtől azonban már a hajózás is áttér az őszi - téli menetrendre.

a balatonnál, - ha nem is tartottak hivatalos idényzárást - vasárnap végeredményben befejeződött a szezon. az idegenforgalmi szervek összesítései szerint mintegy négy millióra tehető azoknak a száma, akik hosszabb - rövidebb időt töltöttek el az idei szezonban a magyar tenger partján. a szakszervezeti és a vállalati üdülőkben több, mintháromszázezren nyaraltak. a szállodák és a kempingek befogadó képessége időnként kicsinek bizonyult, s az elmúlt évhez képest tovább nőtt a vendégforgalom. a vikendforgalom a legmelegebb időjárású hétfőgeken szintén meghaladta a háromszázezetet.

a siótur üdülőtelepein januártól szeptember derekáig egy millió hétszázezer vendégnapot töltöttek a hazai és a külföldi turisták.

a balatoni hajókon két millió ember utazott, s további egymillióan váltottak menetjegyet a kompokra. a háromkomphajó ezenkívül negyedmillió gépjárművet szállított, amelyből százezerre tehető a külföldi turistáké.

az utóidény természetesen még nem zárult le. a hajók - ha csökkentett járatokkal is, - rendszeresen közlekednek a jég beálltáig. a szállodákban, a motellekben és a faházakban jelenleg is több ezer külföldi vendég élvezi az utóidény kellemes időjárását. a déli part szállodáiban például még mindig hatvan százalékos a telítettség.

az utóidény iránti érdeklődésre jellemző, hogy vasárnap újból megélné a balaton idegenforgalma: különböző országokból számos gépjármű karaván érkezett. a turisták elsősorban hollandok, bolgárok, románok és németek. többségüket vasárnap elsősorban a szüret vonzotta: a tó két partján és a közeli szőlőshegyeken 13 termelészövetkezet, illetve áfész rendezett ugynevezett idegenforgalmi szüretet a külföldi érdeklődőknek.

/folyt köv /

14.05/k

-9-

1 f. 40

bb.15. a nyári mérleg ... folyt / k

még nem néptelenedtek el a szállodák fürdőhelyei és az autós strandok sem, a hidegebb vizekhez szokott külföldi turisták közül többszázan élvezték a magyar tenger hullámaint. / mti /

--

bb.17. babits Mihályra emlékeztek Esztergomban -halála 30. évfordulóján

vid /k la

1971. szeptember 26.

Vasárnap Babits emlékünnepséget rendeztek Esztergomban a 20. századi magyar irodalom nagy alakját szoros szálak fűzték Esztergomhoz. 1924-ben az elő-hegyen kis házacskát vásárolt és 18 nyarat töltött itt. Esztergomi lakását igazi, maga választotta otthonaként emlegette, ahol megnyugvást, csendes alkotási lehetőséget talált. 18-20 verse, köztük az elő-hegy világát bemutató verses napló, a bucsu nyári laktól, a Jónás könyve itt született.

A költő házáat 1961-ben, halálának 20. évfordulóján emlékmúzeummá alakították. A szobákat eredeti bútorokkal rendezték be, s kiállították számos használati tárgyat, régiség gyűjteményének sok darabját. Az évről évre ide zárandókló irodalombarátokat az is vonzza, hogy a huszadik század első felében ez a ház gyakran volt találkozóhelye a magyar irodalom, a zene és a képzőművészet nagyjainak. Eről tanuskodik a ház tornácának fehérre meszelt fala, amelyre vendégkönyvként írták fel nevüket akik itt jártak.

A költő halálának 30. évfordulója alkalmából rendezett ünnepséget az emlékmúzeum kertjében tartották. Az ünnepi beszédet Katona Jenő, Babits egykori munkatársa mondotta. A megemlékezés a városi könyvtárban folytatódott. A könyvtár ebből az alkalomból vette fel Babits nevét. Itt Homor Imréné országgyűlési képviselő, a városi tanács elnökhelyettese méltatta a költő munkásságát. A névadó emlékére kiadta a könyvtár Katona Jenő, Babits Mihály és Esztergom, című visszaemlékezését. A könyvtárban egyébként jelentős Babits gyűjteményt őriznek, köztük a költő számos első kiadású kötetét. / mti /

--

-10-

14.15/k

14.10

bb.16. időjárásjelentés

a/la

1971. szeptember 26.

a meteorológiai intézet jelenti 1971. szeptember 26-án, vasárnap 12 órakor:

az évszaknak megfelelő hőmérséklet

A változékony időjárást okozó ciklonok vonulási pályája az elmúlt napok során közép Európától északra tolódott. Így kontinensünk legnagyobb részén csendes, a reggeli órákban ködös az idő, a felmelegedés az évszaknak megfelelő. Az említett ciklonok egyikének hidegfrontja a következő 36 óra során a Kárpát-medencéhez közelebb kerül, de lényeges változást nem okoz időjárásunkban.

Hazánkban szombaton a Dunántul északnyugati felén erősen felhős idő volt és csak 1-2 órán át sütött a nap. Az ország más részéről 4-8 órás napfénytartamot jelentettek. Egy két helyen kisebb eső esett, de mennyisége csak jósvafőn érte el a 3 mm-t. A hőmérséklet napközben 19-24 fokig emelkedett. Az éjszaka enyhé volt, a legalacsonyabb hőmérséklet 6-15, fok között alakult. Vasárnap a reggeli órákban többfelé volt köd, de 9 órakor már a ködök felszállásáról kaptunk jelentést. Az ország keleti felében felhős volt az ég, ugyanakkor máshol napos idő volt. 11 órára 16-22 fokig emelkedett a hőmérséklet.

Budapestén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 17,3 fok volt, a százéves átlagnál 2,4 fokkal magasabb.

Vasárnap 12 órakor Budapestén a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: változóan felhős idő, egy-két helyen esővel. Éjszaka gyenge, napközben kissé megélnkülő, változó irányú szél.

hajnalban és reggel többfelé köd.

Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 7-12 fok között. Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 20 fok körül.

a Duna vízállása Budapestnél: 181 centiméter. / mti /

--

14.05/a

14.10

-11-

bb.18. szobrot állítottak szalvai mihály emlékére szülőfalujában, zagyvarónán

vid/k la 1971. szeptember 26.

szalvai mihály altábornagynak, a magyar és a nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő személyiségének emlékére zagyvarónán, szülőfalujában szobrot állítottak. demjén lászló szobrászművész által készített alkotás leleplezésére vasárnap került sor. az ünnepségen megjelent szóó béla, a megyei pártbizottság titkára, kaszás ferenc vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, géczy jános, a megyei tanács elnöke, a magyar partizán szövetség, a bm határőrség országos parancsnokságának küldöttei, a megyei, járási és helyi párt-, állami- és tömegszervezetek számos képviselője. szoboravató beszédet havas péter, a nógrád megyei pártbizottság titkára mondott, aki a többi között hangsúlyozta: „szalvai mihály élete, példája arra tanít, hogy a legforróbb hazaszeretet, a nemzeti büszkeség nem csupán összefér internacionalista szolidaritásunkkal, de annak nélkülözhetetlen eleme...”

a szobor leleplezése, határőr diszszakasz sortüze után az emlékmű talapzatánál elhelyezték a megyei pártbizottság, a honvédelmi minisztérium, a magyar partizán szövetség, a megyei tanács, a kisz nógrád megyei bizottsága, a bm. határőrség országos parancsnoksága és a megyei fegyveres testületek koszorúit. tisztelegtek az emlékmű előtt a budapesti és a kecskeméti szalvai mihály laktanya küldöttei, a területi és a helyi pártszervezet, tanács, a zagyvarónai szalvai mihály általános iskola a környékbeli üzemek és iskolák képviselői. elhelyezték koszorúikat szalvai mihály hozzátartozói is.

az ünnepség az internacionálé hangjával ért véget./mti/

14.28/k

-12-

Ha 15.00

bb.19. megnyitott a soproni képzőművészek őszi tárlata

vid/k la 1971. szeptember 26.

sopronban a festő teremben vasárnap délelőtt peresz gyula, a győri kisfaludy könyvtár igazgatója nyitotta meg a soproni képzőművészek idei őszi tárlatát. a tárlaton 19 soproni képzőművész 50 alkotása azt bizonyítja, hogy a hűség városának mai művészei hiven ápolják elődeik hagyományait. különösen nagy sikert arattak a kiállításon giczy jános és gáspárdy sándor festményei, sulyok gabriella grafikái és nem utolsósorban az országhatáron túl is jól ismert renner kálmán, valamint egyed emma kisplasztikái./mti/

..-

bb.20. nyáriás ősz a mecsek vidékén -bucsu a z éjszakai strandtól harkányban

vid /k la 1971. szeptember 26.

nyarat idéző, napos meleg volt az első őszi vasárnap a mecsek vidékén. gyalogos turisták, autós vikendezők sokasága árasztotta el a hegyvidéki kirándulólhelyeket, szőlőket. a fürdés hódolói ezuttal is harkány kellemes, termálstrandját rohmozták meg. már délelőtt több mint négyezer vendég váltott jegyet. sokan kihasználták még egyszer idén az éjszakai strandolás lehetőségét, a fürdő „második műszakja, ugyanis leállt ezen a napon. az esti fürdést harkányban vezették be elsőként az országban a strandok közül, s rövid idő alatt népszerűvé vált a hazai és a szomszédos jugoszláv vendégek körében is. május közepétől zárásig több mint százezer látogatója volt az éjszakai strandnak, csaknem negyvenezerrel több mint tavaly.

a harkány gyógyfürdő öszszvendégforgalma jóval az egymillió felett van már az idén. a vendéglátás feltételeit, színvonalát állandóan javítják. a napokban megjelentek az építők, akik a jelenleginél nagyobb, korszerűbb téli fürdőt építnek./mti/

..-

15.00/k

-13-

Ha 16.15

bb. 21. keletmagyarországi amatőrfilmek szeméje

vid/rj la

1971. szeptember 26.

a hajdu bihar megyei művelődési központ rendezésében szombaton és vasárnap debrecenben rendezték meg a keletmagyarországi amatőrfilmek szemlét. borsod, hajdu-bihar, szabolcs-szatmár és szolnok megyéből 19 résztvevő 30 filmjét mutatták be.

a zsűri értékelését vasárnap délben hozták nyilvánosságra. első díjat nem adtak ki. második díjat kapott bogdány ferenc /nyiregyháza/, harmadik díjat barabás lászló /nyiregyháza/. petró lászló és szitha miklós ugyancsak nyiregyházi amatőrfilm a zsűritől oklevelet és jutalmat kapott.

a zsűri külön dicséretben részesítette a nyiregyházi amatőrfilm stúdiót, a legtöbb és legszebb alkotásokkal űk szerepeltek.

vasárnap délután a debreceni művész moziban vetítették a díjazott amatőrfilmeket, míg az alkotók filmszakemberekkel konzultációt tartottak. /mti/

--

bb. 22. háromezer felvonulója, 15 ezer nézője volt vasárnap a színpompás soproni szüreti karneválnak

vid/rj la

1971. szeptember 26.

a hazafias népfront sopron városi bizottsága, a városi tanács az idén ötödik ízben rendezte meg a soproni szüreti hetet. az október 3-ig tartó eseménysorozat szombaton a fenyves szállóban nagyszabású szüreti bálalattal kezdődött. vasárnap került sor a régi szüreti mulatságokat, tréfas népszokásokat idéző színpompás szüreti karneválra. a korhű öltözetet viselő mintegy háromezer felvonuló a város főutonalain haladt végig a bécsi dombi amfiteátrumig. az utak mentén 15 ezer hazai és külföldi vendég tapsolta meg a leleményesebbnél leleményesebb képeket formáló fiatalokat.

/folyt.köv./

15.25 rj
5

- 14 -

16.15

bb. 22. /háromezer felvonulója... 1. folyt./rj

a bécsi dombon felvonulók és nézők azután együtt szórakoztak a megye legkiválóbb népi együtteseinek előadásán, fuvós zenéi hangversenyen. ezt követően nagy forgalma volt a lacikonyhának és természetesen a soproni borokat kínáló alkalmi sátraknak. /mti/

--

bb. 23. ezrek és ezrek szüreteltek vasárnap sopron környékén, a fertő tó mentén és a bakony alján

vid/rj la

1971. szeptember 26.

sopron környékén, a fertő mentén és a bakony alján az őszi nap édesre érlelte a szőlőfürtöket és vasárnap ezrek és ezrek szüreteltek a háztáji szőlőskertekben. a közös gazdaságok fogatokkal segítették tagjaikat, hogy a présházákban azonnal édes mustot sajtolhassanak a frissen leszedett fürtökből. a termelők nem panaszkodhatnak az idei szőlőtermésre. ha mennyiségileg nem is szüretelnek rekordtermést, a magas cukortartalmu mustból kiváló minőségű bor érlelődik.

népes volt a határ is a kisalföldön. elsősorban a háztáji kukoricát törték a tagok vasárnap, hogy hét közben minden idejüket a közösből tölthessék, igyekezve mielőbb górékba szállítani a kukoricát és felszedni a cukorrépat. /mti/

--

bb. 24. megemlékezés keleméren tompa mihályról

vid/rj la

1971. szeptember 26.

a borsod megyei keleméren vasárnap helytörténeti nap során emlékeztek meg a községben egykor református papi szolgálatot ellátó tompa mihályról. a keleméri és a szomszédos gömörszőlősi tompa mihály társaság közös gyűlését követően a miskolci herman otto muzeum tudományos munkatársai által készített néprajzi filmeket vetítették le. ezek között szerepelt a hajdan a matyaföldön szokásos rézcsengő öntés egyes munkafázisainak bemutatása, valamint a palócföldi faház-építés, faragó-művészetének megörökítése. /mti/

--

15.33 rj

- 15 -

16.15

bb. 25. vasárnapi „vitamin-műszak,, a szegedi konzervgyárban

vid/rj la

1971. szeptember 26.

gazdag paradicsom- és pritaminpaprika termést takarítanak be az idén a szegedi konzervgyár legtöbb árut adó partnerei: a szegedi felszabadulás, a Mindszenti tiszavirág, a szegvári gorkij s más közös gazdaságok. a paradicsomdömping arra készített a gyárat, hogy - bár ebből a zöldségféléből már teljesítette idénytervét- vasárnapi műszakot is tartson. egyébként tönkremenne a földeken az óriási mennyiségű paradicsom, amelynek feldolgozott állapotban a téli hónapokban nagy a keltje. ezért vasárnap is egy műszakban teljes üzemmel működtek a gépsorok s mintegy 15 vagon termés leve került üvegekbe. egy másik piros kertészeti árut, pritaminpaprikát is tartósítottak. a c-vitaminban rendkívül gazdag, vastaghusu paprikából ételízesítő készült. az egész idényben mintegy 800 vagonnyit dolgozta majd fel a hazai piaci igények kielégítésére és exportra. /mti/

..-

bb 26. kitűnően sikerült kommunista vasárnap a székesfehérvári ikaruszban

vid bzs la

1971. szeptember 26.

székesfehérváron, az ikarusz gyár kisz kongresszusra készülő fiataljainak kezdeményezésére szeptember 26-án második alkalommal rendeztek kommunista vasárnapot. a múlt héten a gyártás előkészítők és az alkatrészgyártók, most vasárnap pedig elsősorban a szerelő üzemek fiataljai és a velük együtt dolgozó idősebbek is csaknem mind ott voltak munkahelyeiken.

a kommunista vasárnap kitűnően sikerült. ezer helyett ezernégyezer dolgozó vett részt a napi munkában. a két kommunista vasárnapi munkával is segítettek a gyárat abban, hogy az év végéig hátralévő időben összesen még 1014 autóbust gyárthassanak. /mti/

..-

15.40/bzs

- 16 -

16.15

bb 27. ifjúsági nagygyűlések a kisz kongresszusa tiszteletére pannonhalmán és a soproni járásban

vid bzs la

1971. szeptember 26.

a kongresszusi ifjúsági napok keretében vasárnap két helyen rendeztek nagyszabású ifjúsági találkozót győr-sopron megyében. a győri járási kisz-bizottság rendezésében pannonhalmán került sor arra a körzeti ifjúsági találkozóra, amelyen több száz fiatal vett részt. az ifjúsági napon honvedelmi versenyeket, lövészetit vetélkedőt, modellező és turamotoros bemutatót, valamint kerékpáros ügyességi versenyt rendeztek.

a soproni járás fiataljai iván községben találkoztak vasárnap. nyolc község kiszeseinek nagygyűlésén résztvettek az uttörők is, akik ez alkalommal rendezték meg parlamentjüket. az iváni találkozó uttörő klub-esttel és ifjúsági bállal ért véget. /mti/

..-

bb 28. magágykészítés, paprikaszedés, szőlőszüret vasárnap csongrádban

vid bzs la

1971. szeptember 26.

csongrádban az első őszi vasárnap igazi „vénesszonyok nyarával,, köszöntött be s a kellemes, verőfényes időt kihasználta a szántóföldek dolgozói. a nagyüzemi táblákon főleg ekéket, tárcsákat, gyűrűs hengereket vontató traktorokat lehetett látni. most ugyanis a legfontosabb teendő a jó magágykészítés. a szárazság miatt az ekék hatalmas rögöket fordítanak ki, és ezek elmunkálása, porhanyóssá tétele küzdelmes feladatot ró a traktorosokra. ha ez megtörtént, a vetés már könnyen megy, ezért kevesebb vetőgép, de annál több talajelőkészítő traktor járta a határt.

sokan szorgoskodtak a nyolcezer holdas szegedi fűszerpaprikatermelő körzetben, a háztáji földeken már másodszorra szedve a táj „piros aranyát,, a röszei, domaszéki, gyálaréti házaknál, tanyaudvarokon pedig kenderzsinegre fűzték a paprikacsöveket, s tízezerszámra függesztették a házakra, gazdasági épületekre, a szárító ágásokra. a csongrádi szőlőhegyen - így hívják a csongrád város határában lévő, kadarkával telepített vidéket - vidám szüretelők szedték a fürtöket. jó az idei termés, mézédések a bogycsok, tüzes bor majd a csongrádi kadarka mustjából. /mti/

..-

15.43/bzs

- 17 -

16.15

a szerkesztőségek figyelmébe!

bzs la

a mai bb 14-es hírünk /elutazott hazánkból l.i.breznjev.../
első folytatásának 1. bekezdésében a szöveg helyesen:

„kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága nevében szombaton este vacsorát adott l.i. breznjev tiszteletére, amelyen ott voltak a barátai eszmecserén résztvett szovjet személyiségek is,„

az anyag utolsó mondata helyesen:

„jelen volt v.j. pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete, továbbá v. bogdanov, a bolgár népköztársaság magyarországi nagykövete. /mti/

--

a szerkesztőségek figyelmébe!

kérjük, hogy mai bb 6-os számú hírünket /l.i. breznjev a vadászati világkiállítás / a vadászati világkiállítás vasárnapi eseményeiről szóló tudósítások között közöljék, /mti/

--

bb. 29. Ünnepek országsszerte a fegyveres erők napja küszöbén - németh károly zala megyében - határőr-községek avatása - ünneplés katonai eskütételek - önkéntes rendőrök kitüntetés - ifjusági találkozók

8/vld/szö/rj la

1971. szeptember 26.

a fegyveres erők napjának küszöbén vasárnap országsszerte ünnepeket tartottak: változatos programmal emlékeztek meg a pákozdi hősről és szocialista háznk védelmezőiről.

a határmenti községek lakossága, az őrség végvári harcosainak mai utócai a határőrizeti szervek önkéntes segítői. éberségükkel nagy segítséget nyújtanak a határőröknek. önkéntes határőröknek is nevezik a határmentén élő lakosságot.

/folyt.köv./

Hazafias cselekedetükért

16.25 rj

- 18 -

bk 17.35

bb. 29. / Ünnepek országsszerte... 1. folyt./rj

a zala megyei szentgyörgyvölgy községbelieknek is kiemelkedő szerepe volt például abban, hogy községük határában az utóbbi években nem történt határsértés. a 900 lakosu szentgyörgyvölgy ezért elnyerte a „határőr község,„ címet.

az ünnepléses határőrközség avatására a fegyveres erők napja alkalmából vasárnap falugyűlést tartottak, amelyen megjelent németh károly, az mszmp politikai bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára, varga gyula, a zala megyei pártbizottság első titkára, börcz istván alezredes, a bm határőr pártbizottságának első titkára, a falugyűlésen határőr diszegység tisztelgessel köszöntötte a község lakosságát és a vendégeket, majd bogár lajos, a lenti járási tanácsi hivatal elnöke mondott beszédet. a szentgyörgyvölgy határőrközségé nyilvánításáról szóló oklevelet domokos gyula határőrezredes, kerületi parancsnok adta át németh istván községi tanácselnöknek.

az ünnepeken felszólalt németh károly és a párt központi bizottsága nevében elismerését fejezte ki a község lakosságának.

a fegyveres erők napjával kapcsolatban többek között a következőket mondta:

„miként fegyveres erőknek általában, a határőrségnek is az a rendeltetése, hogy biztosítsa népünk békés alkotó munkájának feltételeit, őrködjék hazánk határainak sértetlensége felett. valóban teljes értékű, szocialista háznkat szerető férfiakat kíván ez a helytállás. tisztelettel tekintünk határőreinkre, mert szocialista hazánkhoz és népünkhöz méltóan felelnek meg a velük szemben támasztott magas követelményeknek. felelősségteljes feladatuk ellátásában, mint eddig, ez után is bizton számíthatnak egész népünk támogatására, a határmentén pedig az itt élő és dolgozó lakosság, a helyi párt, tanácsi és társadalmi szervek hazafias együttműködésére,„

/folyt.köv./

16.30 rj

- 19 -

L Busa János, a lenti járási pártbizottság első titkára.

bk 17.35

bb. 29. / ünnepségek... 2. folyt./rj

németh károly felszólalása után napiparancsban kitüntetést kaptak azok a szentgyörgyvölgyiek, akik a legaktívabban segítettek a határőrizeti munkát.

kettővel nőtt az ország nyugati határa mentén fekvő vas megye határőrközségeinek száma is: vasárnap ünnepélyes keretek között nyerte el ezt a címet a rába menti csákánydoroszló. lakosai példás munkát végeztek az elmúlt esztendőben a haza védelmében.

hasonló érdemekért avatták határőrközséggé szombaton őrszentpétert, az egykori határőrvidék, az őrség „fővárosát”, az ünnepségen megjelent s beszédet mondott kovács Antal, az mszmp vas megyei bizottságának első titkára. kovács lászló ezredes méltatta a fegyveres erők napjának jelentőségét, s átadta a határőrközséggé nyilvánító oklevelet dadai kornél tanácselnöknek.

a fegyveres erők napja alkalmából vasárnap délelőtt nyilvános ünnepélyes katonai eskütételre került sor debrecenben, a nagyerdei stadionban. az ünnepi eseményen résztvett karakas lászló, a hajdu bihar megyei pártbizottság első titkára, ott voltak az esküt tevő katonák szülei, hozzátartozói. az ifju honvédek a haza védelmére tett esküjük után diszmenetben vonultak el.

egerben, a dobótéren is nagyszabásu ünnepséget rendeztek, ahol esküt tettek a kossuth lajos katonai főiskola első éves növendékei. a nagy érdeklődés mellett megtartott ünnepségen ott voltak heves megye és eger város párt- és állami vezetői, valamint a fegyveres testületek vezető képviselői közül számosan. az impozáns katonaeskü mintegy ötezren tekintették meg.

/folyt.köv./

16.40 rj

- 20 -

17-35

bb. 29. / ünnepségek...3. folyt./rj

győrött és a győri járás területén összesen 563 önkéntes rendőr segíti a rendőri szervek munkáját, vesz részt a közbiztonság erősítésében és megóvásában, a közlekedési rend ellenőrzésében: évente általában 25 ezer esetben teljesítenek önálló, vagy a rendőri szervekkel közösen végzett szolgálatot. róluk emlékeztek meg vasárnap a fegyveres erők napjának küszöbén győrött az szmt székházban megrendezett ünnepségen, amelyen megjelent dr. szabados gyula, az mszmp győri járási bizottságának első titkára, dr. molnár elek, a bm országos rendőrfőkapitányság közrendészeti osztályának vezetője, dr. márfi istván rendőralezredes, a megyei rendőrfőkapitányság helyettes vezetője.

a közbiztonság őrzésének társadalmi munkásait, a népi rendőrség kékszalagos segítőt sindulár pál rendőralezredes, a győri városi és járási rendőrkapitányság vezetője köszöntötte, majd kiosztották a kormány által alapított „önkéntes rendőri szolgálatért”, elnevezésű és ez alkalommal először kiadott kitüntéseket, amelyet 15 évi szolgálatért két, 10 évi munkáért pedig 103 önkéntes rendőr kapott meg, a közbiztonsági érem arany fokozatával három önkéntes rendőrt tüntettek ki.

szolnokon a tiszaligeti üdülőkertben vasárnap folytatódott a fegyveres erők napja alkalmából rendezett ünnepi napok eseményei. délelőtt a város mintegy kétezer fiataljai menetdal versenyt rendezett, majd a tiszaligeti bejárónál lévő felszabadulási emlékmű előtt ifjúsági nagygyűlésen vettek részt, főcse lajos, a kisz központi bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet. a nagygyűlés egyik érdekes színelőadása volt, hogy hüse károly főhadnagy, a gyulai györgy repülő klub tagja, a magyar válogatott kapitánya végrehajtotta 3001. ugrását: és a nagygyűlés színhelyére ereszkedett le színes ejtőernyőjével ezer méter magasságból.

a pápa közelében lévő döbrönteai várromnál, a fegyveres erők napja alkalmából vasárnap rendezték meg a ix. várünnepséget és ifjúsági találkozót.

/folyt.köv./

16.44 rj

- 21 -

17-35

bb. 29. / ünnepségek... 4. folyt./rj

a hagyományos ünnepi találkozóⁿ/többször uttoró és kizes fiatal valamint természetkedvelő turista vett részt. az ünnepséget a pápai városi - és járási uttorócsapatok szinpompás felvonulása vezette be, majd az ünnepi köszöntő után felavatták a komarovról elnevezett uttoró-honvéd zászlóaljot.

az ünnepséget a döbrönteai vár környékén kulturális műsor, ejtőernyős és műrepülőbemutató, valamint tájékoztatósi futóverseny követte. a döbrönteai várünnepség a koraesti órákban látványos tűzijátékkal ért véget.

hasonló ünnepséget és ifjúsági találkozót rendeztek a fegyveres erők napja alkalmából a sümegi várnál is.

a fejér megyei honvédelmi ifjúsági napok legkiemelkedőbb programjaként vasárnap székesfehérváron megyei ifjúsági találkozót tartottak, amelyen a járásokból s a két fejér megyei városból összesen ötezren vettek részt. a belváros főutvonalain fehérváriak meghallgatták a kisz-fiatalok menetdal versenyt. a járások és a két város -székesfehérvár valamint dunaujváros - tizenkét legjobb dalos csoportja énekelve vonult végig a kijelölt utvonalon. a menetdal versenyből a székesfehérvári teleki blanka gimnázium ifjúsági csoportja került ki győztesen. ezt követően a vidám park szabadtéri nézőterén ifjúsági nagygyűlésen hallgatták meg khaut andrásnak, a kisz fejér megyei bizottsága első titkáranak ünnepi beszédét.

az egésznapos kulturális és sportműsort a vidám parkbeli színgeten szórakozással, tánccal fejezték be. /mti/

bb 30. gyorsan vezetett - a dunába zuhant

i szö/mné bzs la

1971. szeptember 26.

szerencsés kimenetelű baleset történt vasárnap a déli órákban a budapesti bem-rakparton. a 19 éves tamás jános jogosítvány nélkül vezette nővere 850-es fiat személygépkocsiját. gyorsan hajtott, s a gépkocsi a fiatalemberrel és utasával, gillicze ferencsel a dunába zuhant. az autó elmerült a vízben - ablakán keresztül azonban mindkettőjüknek sikerült baj nélkül kijutni. a gépkocsit alig félórával a szerencsés kimenetelű baleset után a tűzoltók és a könnyűbuvárok emelték ki a dunából. /mti/

- 22 -

16.53 rj

17.35

ba

bb 31. nagy forgalom a világkiállítás utolsó vasárnapján - elbucszott a trojka

t sb/mné bzs la

1971. szeptember 26.

a másfélmilliomodik vendég után szombaton még mintegy 70.000 látogató kereste fel a vadászati világkiállítást, de e világtalálkozó utolsó vasárnapjának forgalma messze felülmulta, csaknem megkétszerezte az előző napit, hiszen ez volt az utolsó lehetőség arra, hogy a vendégek pihenőnapjukon nézhessék meg a sok érdekes látnivalót, a parkolóhelyeken 5000 személygépkocsi szinte minden talpalatnyi helyet elfoglalt, s az albertirsai uti kiállítási várost megközelítő utvonalak mentén is sok gépkocsi, s mintegy 300 hazai és külföldi autóbusz keresett helyet. a világkiállítás pavilonjai előtt hosszú sorok álltak délelőtt, hogy megtekinthessék az érdekes bemutatókat, megismerhessék más országok vadászati módszereit, más népek kulturáját. különösen nagy tömeg vette körül az állat-szárak; a hangosan kiáltozó és szinte daloló gibbon-majom, az erőtől duzzadó fehér tigris és a vidáman hancurozó állatvodások, az oroszláncsemete és a pulikölyök ketrecét.

egész nap ragyogó őszi verőfény kedvezett a szabadtéri programoknak. a világkiállítás lovaspályáján több mint 10.000 néző előtt került sor délelőtt és délután a junior-bajnokság és az ifjúsági lovasbajnokság középdöntőjére. ezen az országos bajnokságon csaknem 80 lóval mintegy 40 versenyző indult, s a vasárnapi középdöntőkön a 20-20 legjobb lovas versenyzett a döntőbe jutásért. a szünetben a bugaci ötfogat és a csikósok bemutatója szórakoztatta a lelátók nézőit. ezen a napon vett búcsút s tartotta utolsó fellépését a vlagyimirovi állami méntelep világhírű trojka-fogata.

a szabadtéri színpadon zsufolt nézőtér előtt délelőtt 11 órától késő délutánig vidám műsor szórakoztatta a nézőket, az okisz pedig divatbemutatót tartott a látogatók elé az őszi-téli ruházati újdonságokat. bemutatkozott a nézőknek lena baciarelli lengyel énekesnő és a vasutas szakszervezet bartók béla népi tánc-együttese. a szabadtéri színpad nézői további érdekes programot tekinthettek meg a világkiállítás három mozitermében, ahol a nemzetközi természetfilm fesztiválon legjobban szerepelt alkotásokat mutatták be. a horgász pavilonban különösen sokan voltak kíváncsiak a hazai nemes halak kifogásának módszereire. kíváncsiságukat bőven kielégítette a pavilon filmszínházának moziterme, amelyben a filmek közvetítésével megtanulhatták a csuka, a süllő, a ponty és a keszeg-félék horgászatát. /mti/

16.57/bzs

- 23 -

Ve 17.35

bb 32. L.1. brezsnyev távirata

klím la/tné bzs la

1971. szeptember 26.

L.1. brezsnyev a repülőgép fedélzetéről táviratban üdvözölte kádár jánost, az mszmp központi bizottságát, a magyar népköztársaság kormányát és sok sikert kívánt a magyar népnek, a magyar munkásosztálynak a szocializmus építésében, a nemzetközi felelősség enyhítéséért vívott harcban, az európai biztonság megteremtésében, a szovjet-magyar barátság elmélyítésében. /mti/

bb 33. üzletkötések a világkiállításon

t sb/mné bzs la

1971. szeptember 26.

A vadászati világkiállításon nemcsak a pavilonok vannak nyitva vasárnap is, hanem a különféle hazai és külföldi cégek tárgyalószobái is. A fegyver- és gázkészülékgyár tárgyaló szobájában elkészült az összesítés az eddigi üzletkötésekről. A mérleg a vártnál is kedvezőbb, hiszen a világkiállításon résztvevő országoknak majdnem mindegyikéből megjelentek vadászati és sportfegyvert kínáló cégek. Ebben a nagy versengésben szerepelt jól a magyar gyár, a fég. eddig 11 országból 20 céggel kötött megállapodást magyar sport- és vadászfegyverek szállításáról. Többek között most kötöttek először üzletet Japán és egyesült államokbeli céggel. A magyar sportfegyverek sikerét mutatja, hogy azokban az országokban is, ahol már ismerték a magyar termékeket, lényegesen bővítették üzletfeleik körét. Különösen sokan rendeltek a modern bock-rendszerű - egymás fölötti csővel ellátott - vadászfegyverből, amely automatikus reteszelésű, tehát rendkívül biztonságos, az elsütő szerkezete pedig gyorsabban ismételi, s így a vadásznak nagyobb lehetőséget nyújt a zsákmány elejtésére. Érdekes, hogy a pakisztáni vevők inkább az egycsővű vadászfegyvert kedvelik, de ragaszkodnak a szép díszítéshez, így a gyár a pakisztáni vevők kívánságára aranyozással ékesítette a vadászpuskát, s arabeszk varázsigés feliratokkal látta el. Az eddigi üzletkötések szerint csaknem 350.000 dollár értékű modern magyar sport- és vadászfegyvert szállít a fég és a ferunion a világkiállításon jelentkező vevőknek.

nyolc országból keresték fel üzletemberek a graboplast győri pamutszövő és műbörgyár bemutatóját s tárgyalótermét. A gyár ugyanis mintegy 100-féle grabona műbőrfajtából készített használati tárgyakat, öltözékeket, butorhuzatokat és lakásdíszeket állított ki. E gazdag választék alapján a külföldi érdeklődők mintakollekciókat kértek, s a következő hetekben folytatott tárgyalásokon tisztázzák a megrendeléseket.

/folyt. köv./
17.05/bzs

- 24 -

bb 33. /üzletkötések ... 1. folyt./bzs

nagyon sok külföldi érdeklődik a kisipari szövetkezetek termékei iránt. A világkiállítás idején megrendelt többszáz különféle vadászkocsival ugyyszólván teljesen lekötötték már a fiúgyarmati járműkészítő ktsz kapacitását. A nyugati országokból sok cég rendelt hagyományos népi fafaragásu butorokat, kovácsoltvas lakásdíszeket, s a különböző nyergeket, lószerszámokat a kisipari szövetkezetektől. /mti/

--

bb 34. 6-bükki lakodalmas bükkszentkereszten

vid/la /mné bzs la

1971. szeptember 26.

A „vendégül lát borsod”, nagyszabású és sokoldalú rendezvény-sorozatában vasárnap tartották meg az egyik legjellegzetesebb rendezvényt, az „6-bükki lakodalmas”, bükkszentkereszten, a bükk hegység tetején a XVII. században erdőirtásra telepített szlovák községben a borsodi vendéglátóipari vállalat szakemberei több mint félszáz idős asszony meghallgatása alapján állították össze az ország egyik legmagasabb, erdőktől kerített helységének lakodalmas menüjét. A vasárnapi „diszében”, amelyet az ország különböző tájairól érkezett csaknem félezer természetjáró élvezett végig, felszolgálták a májgaluskával készült vegyes husos levest csakugy, mint a lakodalmas ludaskását és a kapos-turóslepényt.

A lakodalmas ételeket az egykori népviseletbe öltözött lányok és legények szolgálták fel, akik nem mint hivatásos pincérek, hanem mint önkéntes felszolgálók vállalták, hogy a bükk tetejére érkező turistákat ellátják. /mti/

--

bb 35. „cukorrépa-szerelvények”, indultak vasárnap is a máv szegedi igazgatóságának állomásairól az üzemekbe

vid bzs la

1971. szeptember 26.

A máv szegedi igazgatóságának öt megyére kiterjedő területén vasárnap mintegy 1500 kocsit raktak ki, 600-at pedig megrakottan indítottak utnak az ország különböző vidékeire. A legtöbb vagon a cukorrépaszállítás igényelte. A sarkadi, a mezőhegyesi és a szolnoki üzemekbe egymás után indultak a „cukorrépa-szerelvények”, a legnagyobb mennyiséget a székkutasi állomásról indították, ahol olyan speciális szovjet rakodó berendezés dolgozik, amely három perc alatt üríti ki egy teherautó rakományát és mindjárt vagonba is ömleszti.

/folyt. köv./
17.20/bzs

- 25 -

vasúti

bb 35. /,,cukorrépa-szerelvények,, ... 1. folyt./bzs

Jól segítette a vasut munkáját a délmagyarországi építő vállalat. a kiskundorozsmai telephelyére érkező szerelvények kocsijait késedelem nélkül rakták ki - szombat éjszaka is - és ezzel gyorsították a kocsik fordulását. ugyanez mondható el a csongrád megyei agroker vállalatról, valamint a kecskeméti konzervgyárról. a kecskeméti üzemben a vasárnapi rakodást külön premizálják. sok helyen azonban hátráltatják a vasut munkáját, késlekednek a kirakással, pedig ezért tetemes összegeket kell fizetniük. különösen vonatkozik ez a tűzép telepekre. a szeged-rókusai, a hódmezővásárhelyi, a makói és a szentesi tűzéptelepekre külön-külön többszáz ezer forint bírságot róttak ki az idén kocsiállás pénz címén. /mti/

--

bb 36. vasárnapra kinyílt a pampasfü, felöltötte ezerszinű ,,őszi köntösét,, a szarvasi arborétum

vid bzs la

1971. szeptember 26.

háznak legszebb természetvédelmi kertjét, a szarvasi arborétumot - csaknem ezren keresték fel szeptember utolsó vasárnapján. az arborétum felöltötte gyönyörű ,,őszi köntösét,,. az örökzöld fenyőfélék társaságában messzire virít a vörös juhar lombkoronája, a vadszőlő piros fürtös levele, a szömörcecék számtalan színárnyalata, a tiszafa sok szép piros bogyótermése. a varázsfa néven ismert különleges bokrok tűzpiros színre változtak. igen sok a sárga, rozsdabarna, a bordó árnyalat.

a kert egyik legszebb ékessége a virágzó pampasfü. a dél-amerikából származó nádféleség fél méternél hosszabb ,,ezüst,, bugákat hajtott. /mti/

--

bb 37. szüreti ünnepség tolnán

vid bzs la

1971. szeptember 26.

a szekszárdi borvidékhez tartozó tolna nagyközségben látványos szüreti ünnepséget rendezett vasárnap az építők szakszervezetének helyi munkásotthona. a vidám nap budapesti fuvószene-kar délelőtti térzenéjével kezdődött. délután több ezer néző sorfala közt haladt végig a főutcákon kigyózó menet, élén a ,,bíró és a bíróné,, hintájával, a zenészekkel, bohócokkal, köztük ,,ludas matyival,, továbbá a népitáncosok színpompás seregével. a szüreti mulatság estétől reggelig tartott a munkásotthonban. /mti/

17.25/bzs

--
- 26 -

bb 38. háztáji műszak, rizsaratás, buzavetés szeptember utolsó vasárnapján a körösök völgyében

vid bzs la

1971. szeptember 26.

nyáriasan meleg idővel köszöntött a körösök völgyére szeptember utolsó vasárnapja. a rizsföldeken, a szarvasi, a körösi, a vízesfási állami gazdaságban, a köröstarcsai és a csárdaszőlősi petőfi tsz-ben több tucat kombájn aratta, csépelte a vízi-gabonát. a kiváló minőségű rizsből az ünnepi műszakban több mint 500 holdat takarítottak be. a buzaföldeken ugyancsak reggeltől estig dolgoztak a vetőgépek. több ezer holddal gyarapodott a friss vetés békés megye mezőgazdasági üzemeiben.

hétköznapi szorgalommal dolgoztak a cukorrépa földeken is. több mint félszáz gép szedte, fejelte a répát, s a gépjármű karavánok egész sora szállította az átvevő telepekre. a folyamatos átadás segíti a megye két gyára - a mezőhegyesi és a sarkadi cukorgyár - zökkenőmentes munkáját. az ünnepi műszakban több mint fél vagon kiváló minőségű cukor készült békésben.

a kukoricatorésben háztáji műszakot tartottak vasárnap. battonyán, mezőkovácsházán, kevermésen, nagybánhegyesen és másutt - ahol egy családban két-három fő részére jár háztáji föld - nem volt ritka az olyan porta, amelyen egy vagonnál több csöveskukoricát tároltak vasárnap. /mti/

--

bb 39. nagyszerű tolna megyei honvédelmi nap ócsényben

vid bzs la

1971. szeptember 26.

tolna megyei honvédelmi napot rendeztek vasárnap a szekszárd közelében lévő ócsény község sportrepülőterén.

a megye minden részéről összesereglett, tizezernél több néző gyönyörködte végig az érdekes produkciókat. a vitorlázók bemutatóján az mhsz szekszárdi repülőklubjának a budapesti augusztus 20-1 ünnepség kötelékrepülésén előlhaladó mesterhármasa: hausz-knecht ferenc, farkas károly és szabó lászló megismételte ragyogó teljesítményét, s kiemelkedett a dunaujvárosi repülőklub ejtőernyőseinek mutatványa, valamint a budapesti mhsz-oktatók ballonvadászata: három repülőgéppel sikerült valamennyi feleresztett színes léggömböt lelőniük. nagyszerű műrepülést mutatott be helikopterrel és delfin típusú repülőgéppel a honvédség is.

a látványos műsor torna- és lovasbemutatóval, továbbá népi-tánc parádéval zárult. /mti/

17.45/bzs

--
- 27 -

bb 40. ilosvai selymes péter nevét vette fel a hetven éves abaujszántói általános iskola

vid/bzs la

1971. szeptember 26.

vasárnap nagyszabású ünnepség során vette fel a magyar irodalomtörténet egyik jól ismert alakjának, ilosvai selymes péternek nevét az abaujszántói általános iskola. az 1901-ben alapított iskolában már a kezdeti években is tíz tanteremben tíz tanító megközelítőleg ötszáz gyermeket tanított.

a felszabadulás után az oktatási intézmény korszerű fizikai-kémiai szertárakkal, tornateremmel, valamint egyéb oktatási felszerelésekkel bővült, jelenleg 34 nevelő több mint hétszáz gyermeket oktat.

abaujszántón már a 16-ik században is magasfoku népoktatás volt. 1568-tól kezdve másfél éven át itt tanított ilosvai selymes péter, aki már mint neves „iskolamester”, került abaujszántóra. az irodalomtörténet adatai szerint itt írta meg a „sokféle neveknek magyaráztya”, című - három versből álló munkáját, amelyet thuri farkas páál helybeli református lelkész katalin nevű leányának keresztelőjére írt, s ebben a művében szótörténeti magyarázatot adja az akkor divatos keresztneveknek.

az iskola jubileumáról merényi józsef, a borsod megyei tanács művelődési osztályának helyettes vezetője emlékezett meg, majd kiállítást nyitott meg az iskola szakkörei által készített alkotásokból. egyúttal átadta az iskola új nevét feltüntető táblát és az iskola új zászlaját is. /mti/

--

bb 43. a magyar szocialista munkáspárt

mm bzs la

1971. szeptember 26.

központi bizottsága képviselőjében gyenes andrás, a központi ellenőrző bizottság tagja, a központi bizottság osztályvezetője elutazott az indiai kommunista párt IX. kongresszusára. a ferihegyi repülőtéren kozári józsef, a központi bizottság osztályvezetője bucsuztatta. /mti/

--

18.20/bzs

- 28 -

bb 41. csucsforgalom a budapesti közlekedésben

1 szö/tné bzs la

1971. szeptember 26.

a vasárnapi kedvező időjárás miatt sokezren keresték fel a budai, illetve a fővároskörnyéki kirándulóhelyeket, s változatlan érdeklődés kísérte a vadászati világkiállítást is. így értetődően - különösen a délutáni órákban - erősen megnövekedett a budapesti villamos- és autóbusz-közlekedés forgalma. a vadászati világkiállításra egyúttal 130 kocsit - villamost és autóbust - állítottak be, 40-nél többet a szokásosnál. ennél is jobban megerősítették kirándulójáratokat, itt százal gyarapították az autóbuszok, villamosok számát, de ez egyúttal 300 kocsi is csaknem kevésnek bizonyult - legalábbis erre utal állandó túlszűfoltóságuk. /mti/

--

bb 42. nemzetközi fodrászverseny szekszárdon

vid bzs la

1971. szeptember 26.

a szekszárdi babits mihály művelődési központban vasárnap nemzetközi fodrászversenyt rendeztek.

a tolna megyei szolgáltató szövetkezet által rendezett színvonalas vetélkedőn ndk-beli szövetkezeti küldöttség és versenyzőcsoport is részt vett. tucatnyi versenyszámban 80 modell közreműködésével a fodrászat 40 művésze mutatta be „alkotását”,

az egyéni versenyben a legszebb coctail női frizurát a lipcsei margit kohl, továbbá a szekszárdi amrein mária és boros ernőné; a legjobb női vasondolálást a szekszárdi boros ernőné, valamint a lipcsei hannelore kroll és margit kohl készítette. a férfi angol hajvágásban a szekszárdi farkas dezső, reinhardt henrik és klézli józsef kapta az első, illetve a második és a harmadik díjat. az összetett verseny első helyezettjei tolna megye női, illetve férfi fodrászbajnoka címét nyerték el.

a vetélkedőt szövetkezeti fotokiállítás és kozmetikai bemutató egészítette ki. /mti/

--

18.25/bzs

- 29 -

18.45

bb. 44. vasárnap este véget ért a Liszt-Bartók zongoraverseny döntőjébe került tíz fiatal pianista vetélkedője

t/fe/mm bzs la

1971. szeptember 26.

A napok óta nagy érdeklődéssel kísért Liszt-Bartók zongoraverseny döntője vasárnap este véget ért. A döntőbe került tíz fiatal pianista, Baranyai László, Dráfi Kálmán, Falvai Sándor, Gyimesi László és Szelecsényi Norbert magyar, Elena Szkuratovszkaja és Nyikolaj Szuk szovjet, Maria Luisa Lopez-Vitó Fülöp-szigeti, Reiko Matsuzaki és Etsuko Tazaki japán versenyző mérte össze zenéi felkészültségét, tudását, tehetségét. A három napig tartó döntő első fordulójában a résztvevők kötelezően Liszt h-moll szonátáját játszották, a második fordulóban Liszt, illetve Bartók 3-3 zongoraversenye közül választhattak egyet, s ezt zenekari kísérettel adták elő.

A vasárnap este véget ért döntő után a zsűri tanácskozássra vonult vissza, s az előző fordulóhoz hasonlóan a késő éjszakai órákban hozza meg döntését.

A díjkiosztásra és a győztesek ünnepi hangversenyére szeptember 28-án az Erkel színházban kerül sor. /mti/

bb. 45. dr. Timár Máttyás vezetésével hazaérkezett a Latin-amerikában járt magyar kormányküldöttség

t/szö/rj la

1971. szeptember 26.

Dr. Timár Máttyásnak, a minisztertanács elnökhelyettesének vezetésével vasárnap hazaérkezett az a magyar kormányküldöttség, amely hivatalos meghívásoknak eleget téve Latin-amerikában járt, s ellátogatott Argentínába, Chilébe, Peruba, valamint Ecuadorba. A minisztertanács elnökhelyettesét elkísérte Holcsei Imre külügyminiszter-helyettes, dr. Szalai Béla külkereskedelmi miniszter-helyettes és dr. Szita János miniszter-helyettes, a nemzetközi gazdasági kapcsolatok titkárságának vezetője.

Fogadásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. Ajtai Miklós, a minisztertanács elnökhelyettese, Marjai József külügyminiszter-helyettes, dr. Vincze Imre pénzügyminiszter-helyettes, Veress Péter külkereskedelmi miniszter-helyettes, Lakatos Ernő, a tájékoztatási hivatal általános elnökhelyettese, dr. Kallós Gábor, a magyar kereskedelmi kamara elnöke, valamint gazdasági és társadalmi életünk számos ismert személyisége.

/folyt.köv./

20.22 rj

30

bb. 45. / dr. Timár Máttyás... 1. folyt./rj

Jelen volt Claudio Allaga Freire, Chile budapesti ideiglenes ügyvivője, Jorge Calvo Marengo, Argentína budapesti nagykövetségének első beosztottja, Juan Alvarez Vitta, Peru budapesti nagykövetségének első beosztottja.

Megérkezése után dr. Timár Máttyás a következőket mondotta repülőtéren nyilatkozatában az Mti, a Magyar Rádió, illetve a Magyar Televízió munkatársainak:

- Utazásunk célja elsősorban gazdasági jellegű volt. Ezekről az országoktól régóta vásárolunk jelentős mennyiségben különböző cikkekkel, például Argentínától elsősorban bőrt, Perutól hallisztet, amit a mezőgazdaság használ fel, Ecuadorból kávét, banánt, Chilétől a múltban kevesebbet vásároltunk. Általában a gazdasági kapcsolatok egyoldalúak voltak, mi sokkal többet vásároltunk, mint amennyit eladtunk ezekben az országokban. Az új célja, rendeltetése az volt, hogy partnereinkkel megállapodjunk a mi szállításaink nagyobb lehetőségében is, hiszen az egyoldalú kereskedelem csak bizonyos pontig bővíthető.

- A tárgyalások során egyrészt a meglátogatott országok állami szektorának megrendelési lehetőségei kerültek szóba, így például kórházi felszerelések, különböző oktatási intézmények felszerelése, közlekedési eszközök vonatkozásában. Ezekon kívül elég nagy súllyal vetődött fel ugyancsak mindenütt a magyar gyógyszer szállítás, és a gyógyszer-gyártás megalapozásában vagy fejlesztésében való magyar részvétel, hiszen jól tudják nálunk, hogy a világon az egy főre eső gyógyszer termelésben - ha jól emlékszem - a negyedik helyen vagyunk.

/folyt.köv./

21.00 rj

- 31 -

Handwritten initials and marks.

bb. 45. / dr. timár mátyás... 2. folyt./rj

- az állami megrendelések mellett vizsgáltuk az ottani magánszektorok nagyobb megrendelési lehetőségeit is. minden országban konkrétan kialakultak a magyar eladások fokozásának körvonalai. chilében kissé más volt a helyzet, mert ezzel az országgal gazdasági kapcsolataink kisebb volumenűek voltak, mint a másik hárommal. a tárgyalások során - úgy gondolom - szintén kialakultak azok a területek, ahol eddigi elképzeléseinken lényegesen túlmenően tudjuk bővíteni a kapcsolatokat.

- chilével és peruval hitelegyezményt írtunk alá. ennek az a célja, hogy megkönnyítse a magyar gépek és más magyar cikkek vásárlását. általános gyakorlat a világon, hogy a fejlődő országoknak bizonyos hitellehetőséget nyújtanak, mert tőkehiányuk folytán nem tudnak készpénzzel fizetni - főleg gépekért, - de egyes más dolgokért sem. a negyedik ötéves tervben előirányoztunk ilyen hitelkeretet és ennek bizonyos hányadát nyújtjuk keretként chilének és perunak. ezt azután meg kell majd tölteni konkrét megrendelésekkel.

- gazdasági szempontból tehát ezek voltak az ut fő eredményei. megemlítem még, hogy műszaki-tudományos együttműködési szerződéseket írtunk alá, amelyek értelmében magyar szakértőket küldünk ezekbe az országokba. egyik-másik országban már vannak is magyar szakértők. ezeket a kiküldetéseket növelni kívánjuk. az igény a partnerek részéről megvan, nagy elismeréssel beszéltek szakértőink eddigi munkájáról.

- a gazdasági kérdések mellett természetesen politikai kérdések is felmerültek. kivétel nélkül mindenütt találkoztunk azzal a problémával, hogy nixon által bejelentett importkorlátozó intézkedések nagy nehézségeket állítanak ezeknek az országoknak az exportja elé. ebből a szempontból nagyon szerencsés volt utazásunk időpontja, mert mindenütt keressük - ahogy ők mondják - az export diverzifikálásának lehetőségét, tehát azt, hogy az eddigi egyoldalú orientáció helyett a kelet-európai szocialista országokkal, köztük magyarországgal is lényegesen nagyobb kapcsolatokat teremthessenek. más politikai témák is felmerültek, különösen chilében, amely szocialista célokat tűz maga elé. többször volt alkalmam tárgyalni allende elnökkel, akinek egyénisége nagy benyomást tett rám és akinek munkatársai behatóan érdeklődtek a magyar gazdaságirányítási módszerek, a magyar gazdasági tapasztalatok iránt.

/folyt.köv./

21.17 rj

- 32 -

22

bb. 45. / dr. timár mátyás... 4. folyt./rj

mi készpénzzel adtunk-néha eléggé terjedelmes - felvilágosításokat peruban, a forradalmi katonai kormány részéről szintén tapasztaltunk bizonyos érdeklődést, például a magyar külkereskedelmi szervezettel iránt. de a másik két meglátogatott országban is intéztek hozzánk olyan kérdéseket, amelyek a gazdaságirányítási módszerekre vonatkoztak, hiszen ezekben az országokban az állam szerepe a gazdaságirányításban nő. emellett a személyes érintkezés során egész széles skálája merült fel azoknak a problémáknak, amelyeket említettem, - fejezte be nyilatkozatát dr. timár mátyás. /mti/

--

bb. 46. e m b a r g ó 22 óráig!

Küldöttség utazott a belkereskedelmi miniszterek berlini tanácskozására

t/kf/rj la

1971. szeptember 26.

vasárnap este szundi istván belkereskedelmi miniszter vezetésével delegáció utazott berlinbe a szocialista országok belkereskedelmi minisztereinek tanácskozására. a küldöttség tagja dr. sághy vilmos, a belkereskedelmi miniszter első helyettese és bartolák mihály, a szövetség elnökhelyettese.

x x x

szeptember 28-október 1 között tartják berlinben a kgst tagországok belkereskedelmi miniszteri tanácskozásának harmadik ülését. a szocialista országok belkereskedelmi miniszterei a közgazdasági és tudományos munkaszervezéssel, a belkereskedelmi válsztékoserevel, valamint a kereskedelemszervezéssel és fejlesztéssel kapcsolatos szervezettebb együttműködés érdekében 1969 februárjában budapesten hozták létre a miniszteri tanácskozó testületet. a múlt évben várnában a második ülészen már jelentkeztek a szocialista országok belkereskedelmének szorosabb együttműködéséből fakadó eredmények.

a mostani ülészen a miniszterek beszámolnak a legutóbbi tanácskozás óta végzett munkáról, a belkereskedelmi nemzetközi együttműködés eredményeiről és megbeszélnek a szocialista gazdasági integráció időszerű feladatait.

/folyt.köv./

21.26 rj

- 33 -

22

bb. 46. / küldöttség... 1. folyt./rj

kölcsönösen tájékoztatják egymást a tanácskozó testület munkacsoportjainak tevékenységeiről, kicserélik tapasztalataikat és megvizsgálják az együttműködés továbbfejlesztésének lehetőségeit. az értekezleten az is szóba került, hogy a tanácskozást kgst szervvé nyilvánítsák és ezzel kapcsolatban állandó titkárságot hozzanak létre. a tervek szerint a iv. ülészakot 1972-ben a mongol népköztársaságban, ulan-batorban tartják. /mti/

-. -

- v é g e -

- 34 -

21.43 rj

H ²²

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. szeptember 27.

bb.1. gazdag, változatos programmal ünneplik országsszerte a fegyveres erők napját

i vt/gg/k hi -cz

1971. szeptember 27.

ebben az esztendőben is változatos, gazdag programmal emlékeznek meg a fővárosban és vidéken egyaránt a fegyveres erők napjáról. szeptember 28-án este vályi péter, a kormány elnökhelyettese rádió- és televízióbeszédben köszönti a fegyveres testületek tagjait. ugyanezen a napon két esemény is lesz a fővárosban. a budapesti munkásörök ünnepi gyűlést tartanak a ganz -mávg művelődési házában. ezzel egyidőben a magyar honvédelmi szövetség budapesti vezetősége és a magyar néphadsereg központi klubjának parancsnoksága a marx károly közgazdaságtudományi egyetem aulájában műsoros ünnepi megemlékezést rendez, ahol nagy richárd, a budapesti pártbizottság titkára mond beszédet, a gellérthegyén ünnepélyes zászlófelvonás lesz.

szeptember 29-én délelőtt a hősök terén a magyar hősök emlékművénél koszoruzási ünnepséget tartanak, majd délben czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter fogadást ad. ugyancsak koszoruzási ünnepség lesz a pákozdi csata színhelyén levő emlékműnél.

a fegyveres testületek, valamint az mhsz és a kisz közreműködésével sok helyen rendeznek honvédelmi hetet gazdag, változatos programmal. a fővárosi és a vidéki helyőrségekben, a laktanyákban ünnepi csapatgyűléseken emlékeznek meg a fegyveres erők napjáról, s ezeket kulturális és sportműsorral kapcsolják egybe. /mti/

-. -

-1-

H